

EMA提名公布 Lady GaGa獲7提名最勁

韓團搶佔世界樂壇 爭大獎

BTS BLACKPINK



BLACKPINK的《Ice Cream》MV觀看次數破三億！ 網上圖片



Jennie在MV中的護士服惹爭議。 網絡截圖

香港文匯報訊(記者凡文)2020年MTV歐洲音樂大獎(簡稱EMA)將於下月在瑞典斯德哥爾摩舉行,提名名單近日公布,由美國樂壇天后Lady GaGa獲7項提名領跑。值得一提的是,K-pop享全球高人氣,影響力也不容小覷,韓國當紅組合BTS(防彈少年團)和BLACK-PINK今年獲不少提名,兩團更競爭最佳組合和最強大粉絲團獎。

全球樂壇盛事EMA下月舉行,今年以Lady GaGa橫掃7項提名最厲害,包括最佳歌手、最佳流行歌手、最佳歌曲,以及她與Ariana Grande合作的《Rain On Me》將爭奪最佳歌曲、最佳MV及最佳合作獎等,兩天后強強聯手果然不負眾望。

韓國超人氣組合BTS以5項提名緊隨其後,當中憑《Dynamite》競逐最佳歌曲、最佳流行歌手等大獎。BTS與另一韓團BLACKPINK更入圍最佳組合及最強大粉絲團獎,競爭者有Justin Bieber、Lady GaGa、Taylor Swift、Ariana Grande,位位世界級天王天后,受歡迎程度可見一斑。

婚後變好男人的Justin Bieber,挽回不少口碑,事業得意,他於今年入圍4獎,分別是最佳歌手、最佳流行歌手、最佳合作獎、最強大粉絲團獎。

而加拿大音樂人Shawn Mendes

近日受訪時被主持人以玩遊戲的名義探口風,主持人問他:「上個月你是不是拒絕了Justin Bieber的合作?」Shawn Mendes則表示:「你是在試圖讓我確認有沒有和Justin Bieber合作?如果我拒絕了會瘋掉吧。從我9歲就很喜歡他,我不能確認和否認,過去半年裏我們的確走得更近了,能有他這樣的導師一起談論一些事情真的很酷,因為並沒有很多人這樣做。」

YG刪走Jennie護士服畫面

BLACKPINK跟Justin Bieber舊愛Selena Gomez合作的《Ice Cream》獲得熱烈回響,入圍最佳合作獎,令雙方人氣更進一步。可是,近日BLACKPINK新歌《Lovesick Girls》MV卻惹來爭議,事緣Jennie在MV中穿上護士服與現實護士打扮不符,被質疑商品化護士,對此,BLACKPINK所屬的YG娛樂再次就Jennie的護士

造型爭議發布立場,稱已經決定刪除MV中出現護士制服的畫面,並將在最快的時間內更換視頻。YG強調造型設計沒有特定意圖,所以沒有預料到會引發爭議,希望大眾能以獨立的藝術形式看待。他們會把這次事件當作是一次感受沉重責任感、深刻領悟的契機,並向感到不便的護士們和所有醫療人員表達歉意及敬意。



Justin Bieber愛情事業兩得意。 網上圖片



BTS於EMA獲5項提名。 網上圖片



Lady GaGa昨日貼出性感照宣傳自家品牌。 網上圖片

香港文匯報訊(記者阿祖)梁潔華於今年5月病逝,丈夫黃日華與女兒黃芷晴一直表現傷痛難過,自此兩父女相依為命。事隔多月,華哥開始過新生活,開始與朋友見面,間中有去跟明星足球隊落場踢波,而愛女芷晴也兼起母職照顧爸爸,上月更有心思送上足球蛋糕為華哥慶祝59歲生日,令他重拾笑容。

芷晴於昨日在社交平台分享了跟華哥一起學整蠟燭擺設的照片,做出各種款式包括蛋糕、飲品的蠟燭,像真度極高。而在製作過程中,華哥相當投入,更不時展示笑容,心情輕鬆開朗了不少。芷晴留言道:「終於可以帶老寶出嚟玩下!一齊學下整蠟燭,好似幾有天分喎!」芷晴更笑指帶爸爸來文青一下,也發覺華哥原來很喜歡做小手工。網民看到華哥精神奕奕,也為他打氣,更祝福兩父女都生活得開心!



黃日華全神貫注地製作。 網上圖片



黃芷晴帶爸爸學整蠟燭擺設。 網上圖片

黃日華學整蠟燭 獲女兒讚有天分

愛上音樂跟爺爺有關 林子祥愛坐馬桶寫歌

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳恩碩(Tom)主持的網上直播節目《#StayHome日記》前晚最後一集請來林子祥(阿Lam)任嘉賓接受訪問,自爆最愛在廁所坐在馬桶上寫歌。

談到創作,阿Lam表示在1971年寫了第一首歌,而他愛上音樂,相信跟爺爺在他未夠10歲便經常帶他去看音樂劇有關。阿Lam並展示一本筆記本,當中記載了1963年開始,爺爺帶他去睇的戲,每套戲的戲名、日期、演員及劇情等,很清楚地寫下來。

提到阿Lam創作的《零時十分》,他笑言在廁所坐在馬桶上用了個多小時便寫好:「我多數寫歌嘍廁所,因為廁所似小錄音室,聲靚,關埋門無人聽到。」問到歌曲《完全是你》是不是莎莉(葉蒨文)迫他寫的?Lam笑說:「呢首係我好鍾意嘅歌,但每次都唱得好好,點會係迫我寫。」阿Lam被問到最鍾意莎莉什麼時候,他笑言鍾意莎莉夠直接,鍾意便鍾意。至於跟莎莉遇到意見不合又會怎樣處理?他指出不單是跟莎莉,跟Tom或鄭丹瑞也有不同看法,能做到每事也隨和,出來便會好。追問莎莉在家有否煮飯時,阿Lam表示間中都會煮,但現在她要忙於照顧媽媽。

阿Lam不單寫歌給自己,也有為其他歌手寫歌,他笑言很多時為歌手寫歌都是撞出來:「好似為張敬軒所寫嘅《相對論》,因為軒仔唱到,快又得高又得,這樣首歌就唔難唱。」他又提到寫歌給徐小鳳和梅艷芳最易,因為他們的key跟他一樣,所以和他們合唱也不用校key很舒服,反而他和莎莉或杜麗莎合唱,一是唱好低,一是唱好高,就好辛苦。



陳恩碩主持的節目請來林子祥任嘉賓。 網上圖片

是不對的,因為當看到詞便沒有那感覺,覺得唱錯一兩個字也無問題,因為是有感情,有時他看到台上有歌詞螢幕也會叫人關掉。

喜歡創作的阿Lam,鍾意服裝設計及改衫,笑言不論衫褲,都會修改才穿,所以感到拍戲很辛苦,因有服裝設計安排服飾,但每一套戲的服裝他也穿得不舒服。問到是否為此不拍戲?他說:「拍戲好辛苦,有得瞓,冬天拍熱天戲,聽到都怕,所以好佩服啲演員。」他又謂當年拍《投奔怒海》時

差點要他剃鬚,幸好他演日本記者,只修短了少少便可,但他偷偷留長些,所以不連戲。他當年因見到弟弟留鬚,覺得好看便留鬚,但打理鬚比頭髮更難。他指兒子當初回港時也留了滿臉鬚,但他的鬚是留到像鮑魚刷一樣,於是叫他快點剃掉。

香港文匯報訊(記者達里)專程由加拿大回港拍攝新劇《兒科醫生》的鍾嘉欣,不經不覺已留港四個月,久未與子女和老公見面。日前見嘉欣在家添置新的小朋友雙層床,並已布置好裝飾,床簾寫上一對子女的名稱「Kelly & Jared」,嘉欣留言稱子女見到新床一定會好開心,表示上格床會給女兒Kelly、下格床則留給兒子Jared,可拉出收藏的床格就給她或老公使用,方便

父母可以陪小朋友入睡。相信嘉欣因來港拍劇後未能與子女見面,打算稍後接一對子女來港同住,見房間也擺設不少公仔,期待嘉欣的子女見到新房間後的開心反應。

鍾嘉欣添置新床 準備接子女來港



鍾嘉欣特別在床簾寫上一對子女的名稱。 網上圖片

周杰倫一家大細 出海看海豚

香港文匯報訊(記者阿祖)周杰倫(周董)近日偕太太昆凌及一對子女,並相約一班好友於台灣環島遊。兩日行程中,大夥兒到過花蓮出海看海豚,此外又到過海洋公園水族館遊覽,觀賞海洋生物,玩得十分愉快。而昆凌在

此外,周董亦於其社交平台分享了一段他們坐船追逐海豚暢泳的短片,而短片是周董親自拍下,片尾更見到他跟太太一起看海豚興奮得豎起拇指,周董也讚自己是個出色的導演,網民當然也為偶像點讚呢!



昆凌上載一家四口的背面照。 網上圖片



周杰倫與昆凌見到海豚後表現興奮。 網上圖片

林志穎甫相教笑

香港文匯報訊(記者阿祖)台灣藝人林志穎天生童顏,將於本月15日便46歲並育有三個兒子的小志,外貌完全不像其真實年齡般大,有說多點笑可以令人看起來更年輕,而小志向來愛笑,不知這是否其保持不老的秘訣。



林志穎向來愛笑。 網上圖片

而小志也於個人網上平台上載了一張他正在微笑的照片,感覺很自然、率真。小志也來教教大家如何笑得真:「怎麼練習微笑呢?你可以試著咬住一根筷子,露出上排牙齒,然後用手調整嘴角兩側的肌肉上揚的角度,看着鏡子直到你認為是最好看的位置為止。然後把筷子拿掉,這就是你個人最理想的微笑表情。」他提醒大家,看着自己記住這個表情,這就是自己最好看的微笑。

周杰倫與昆凌見到海豚後表現興奮。 網上圖片